



Ort Digitalt	Plats Teams
Närvarande: Ponthus Jessmor, Sofia Friman, Anders Ödman, Nanny Ytterbring, Annie Roos, Björn Jönsson, Oscar Johansson (§6-15) Adjungerande: - Vid protokollet: Birgitta Ipsonius	Närvarande
Ordförande Ponthus Jessmor öppnade mötet och hälsade alla välkomna.	§ 1 Öppnande av mötet
BESLÖT att godkänna föredragningslistan	§ 2 Föredragningslista
BESLÖT att utse Nanny Ytterbring att jämte ordföranden justera dagens protokoll.	§ 3 Val av justeringsperson
Protokoll FS09-23 har justerats men ännu inte signerats pga. semestertider.	§ 4 Föregående protokoll
Ponthus gav en muntlig FO-rapport och redogjorde för läget kring administrativa uppgifter under sommaren. Anders har inkommit med en skriftlig rapport från IOGT-NTO-rörelsens kongress – övriga förbunden i IOGT-NTO-rörelsen har beslutat att gå vidare i processen. Utbildningsutskottet har inkommit med en skriftlig rapport kring läget för framtida kurshelger och utbildningar.	§ 5 Rapporter
BESLÖT att notera muntliga och skriftliga rapporter	
Oscar redogjorde kring arbetet med budget under kommande förbundsmöte.	§ 6 Ekonomi
BESLÖT att notera informationen	
En diskussion fördes kring FS målsättning kring initierade samtal med anläggningarna.	§ 7 Stiftelsestrategi
BESLÖT att notera diskussionen	
Anders redogjorde för rekognoscering i Flen inför kurshelg 4.	§ 8 Kurshelg 4
BESLÖT att notera informationen	
Anders redogjorde för konversation med Kandersteg kring sponsring av rummet på Kandersteg.	§ 9 Kandersteg
BESLÖT	



att notera informationen	
Arbetsutskottet behöver förstärkning. BESLÖT att utse Anders som en förstärkning i AU och att inneha ordförandeposten	§ 10 AU
Kristdala scoutkår har inkommit med en skriftlig önskan om försäljningsmedgivande av fastigheten Oskarshamn – Magshult 2:348. BESLÖT att medge att Kristdala Scoutkår av Nykterhetsrörelsens Scoutförbund (org.nr. 802451-4658) genomför en försäljning av fastigheten OSKARSHAMN MAGSHULT 2:348	§ 11 Försäljningsmedgivande Oskarshamn – Magshult 2:348
Genomgång av pågående ärenden och dess status.	§ 12 Pågående ärenden och status
Förbundskåtan är i stort behov av reparation. BESLÖT att uppdra Annie att se över reparationsbehov och vilken kostnad det kan innebära att uppdra Annie och Oscar att se över rutiner för översyn av förbundets material	§ 13 Övriga frågor
Nästkommande digitala möten är planerade att äga rum 7/8 samt 11/9.	§ 14 Nästa möte
Ordföranden Ponthus Jessmor avslutade mötet och tackade alla för ett bra möte.	§ 15 Mötets avslutande

Birgitta Ipsonius

Sekreterare

Nanny Ytterbring

Justerare